

Творимо нову українську школу

28 листопада 2017 року був проведений семінар заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗНЗ Яворівського району на базі опорного закладу "Новояворівська ЗОШ I-III ст. №1" з теми "2018-2019 навчальний рік - перший рік з впровадження нового Стандарту початкової освіти. Що повинен знати про це заступник директора школи?"

Участь у семінарі взяла завідувач кафедри педагогіки КЗ Львівської обласної ради «ЛОІППО», кандидат педагогічних наук, доцент Барна Марія Михайлівна.

Подаємо її відгуки про проведений захід:

"2018 рік пройде під гаслом НУШ – маємо навчити вчителів, створити новий освітній простір і привести в школи сучасні технології, – Лілія Гриневич".

"Шкільний вчитель може самостійно розробляти освітню програму, на основі розробленого МОН державного стандарту. Освітня програма схвалюється радою закладу та затверджується його керівником без погодження з МОН" .

"Ранкова зустріч: що це і навіщо?"

У цьому контексті 28 листопада і був проведений семінар заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗНЗ Яворівського району.

Здавалося б, і що тут такого? Семінар та й семінар - не перший , і не останній: прийшли, послушали, обмінялися думками і розійшлися,

А ось і ні! Організатори і модератори цього заходу (Ольга Фірчук, Уляна Глова, Марія Барна разом з учителями початкових класів-тренерами для роботи з учителями майбутніх перших класів ЗНЗ району - Марією Кархут, Іриною Кондрацькою, Марією Яхницькою) провели це навчання максимально в інтерактивній формі: 1) робота в локаціях (Ранкові зустрічі; Інтерактивні вправи і завдання для реалізації очікуваних результатів освітніх галузей)" 2) квест "Нове в проекті Державного стандарту початкової освіти і з використанням сучасних освітніх технологій". Такий підхід змусив усіх учасників впродовж декількох годин працювати злагоджено, активно, творчо, швидко, весело, з посмішкою!!! Як результат - позитивна оцінка учасниками всіх форм роботи, слова вдячності організаторам і модераторам і висновок "ЗМІНИ - ЦЕ МИ САМІ. НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ - БУТИ!"



